
 

bison-gear.com  Strona 1 z 25 
 

 
Regulowany Uchwyt na Butlę Gazową  

5lb - 10lb 
Instrukcja Montażu 

GAS-CAN-5lb-10lb 

 

Bison Gear nie ponosi odpowiedzialności za instalację wykonywaną przez klienta. Jeśli 
nie jesteś pewien swoich umiejętności manualnych oraz technicznych, zalecamy 
skorzystanie z usług wykwalifikowanego warsztatu.  

 

 



 

bison-gear.com  Strona 2 z 25 
 

 Zanim rozpoczniesz 
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Regulowany Uchwyt na Butlę Gazową jest dostarczany 
w jednej paczce. Upewnij się, że wszystkie elementy wymienione w sekcji Lista Części, 
którą znajdziesz poniżej, znajdują się w opakowaniu. Zbierz potrzebne narzędzia. Instalacja 
będzie wymagała jednej osoby dorosłej.  

 

 Lista części: 
Zestaw montażowy 

LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x16  
ISO 7380-2 

4 
 

2 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M6 
DIN 6923 

4 
 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 25 
 

Uchwyt na Butlę Gazową 

LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Uchwyt na 
zbiornik 1 

 

2 Półka  1 

 

3 Uchwyt 
zbiornika - tył 1 

 

4 
Uchwyt 

zbiornika – 
strona lewa 

1 

 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 25 
 

5 
Uchwyt 

zbiornika – 
strona prawa 

1 

 

6 Zderzak 
przedni 2 

 

7  Zderzak tylni 2 

 

8 Górny uchwyt 
5lb 1 

 

9 Górny uchwyt 
10 lb 1 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 25 
 

10 Przełącznik 
zatrzaskowy 2 

 

 
 

11 Tuleja 6/18 4 

 

12 
Gumowa 

zabezpieczenie 
krawędzi 

0.9m  

13 Podkładki 
plastikowe M8 2 

 

14 Podkładki 
płaskie M8 2 

 

15 Śruba M6x12 
ISO 7380-2 20 

 

16 Śruba M6x20 
ISO 7380-2 2 

 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 25 
 

17 Śruba M8x25 
ISO 7380-2 2 

 

18 Śruba M4x12 
DIN 7991 4 

 

19 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M6 
DIN 6923 

22 
 

20 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M4 
DIN 6923 

4 
 

21 
Nakrętka 

nylonowa M8 
DIN 985 

2 

 
 

 Lista potrzebnych narzędzi1: 
- Klucz imbusowy 2.5 mm (sześciokątny) 
- Klucz imbusowy 4 mm (sześciokątny) 
- Klucz imbusowy 5 mm (sześciokątny) 
- Klucz płaski 7 mm  
- Klucz płaski 10 mm  
- Klucz płaski 13 mm  
- Szczypce / obcinaczki 

 

 
1 UWAGA: Narzędzia nie są dołączone do zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 7 z 25 
 

 Montaż: 
Przed rozpoczęciem pracy, przygotuj niezbędne komponenty przed głównym montażem.  

1. Wytnij gumowe zabezpieczenie krawędzi i umieść je na krawędzi przedniego i 
tylnego zderzaka (długość zabezpieczenia krawędzi:                                                                                  
tylny zderzak ~17 cm, przedni zderzak ~19 cm).  

 

2. Wykonaj tę samą czynność da uchwytów górnych (górny uchwyt 5lb,                               
górny uchwyt 10lb) (długość zabezpieczenia krawędzi: „5lb” – 8 cm, „10lb” – 8 cm).  

 

                   

 



 

bison-gear.com  Strona 8 z 25 
 

Po odpowiednim przygotowaniu możesz rozpocząć montaż uchwytu na zbiornik. Produkt 
może być używany ze zbiornikiem gazowym o pojemności 5lb oraz 10lb. 

Dalsza instrukcja została podzielona na 2 przypadki, ponieważ konfiguracja produktu 
wymaga oddzielnych instrukcji instalacji. Pierwsza część instrukcji będzie dotyczyć 
konfiguracji zbiornika o pojemności 5 funtów (strony 9-16), a druga część – konfiguracji ze 
zbiornikiem o pojemności 10 funtów (strony 17-24). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 9 z 25 
 

CZĘŚĆ 1 – Konfiguracja uchwytu zbiornika o pojemności 5 lb 

Poniżej znajdziesz schematy przedstawiające sposób montażu uchwytu na zbiornik o 
pojemności 5 funtów. Należy dokładnie przestrzegać instrukcji oraz podążać bezpośrednio 
za wskazówkami. 

 

 

 

 

 

  



 

bison-gear.com  Strona 10 z 25 
 

 

 

 

Teraz możesz złożyć te części razem. Poniżej znajduje się schemat, który pokazuje, jak to 
zrobić. Zanim zaczniesz, zbierz wszystkie elementy złączne, których będziesz potrzebować 
w następnym kroku.  

Jest to najtrudniejsza część montażu. 

Części mają znaczniki nad otworami (5lb oraz 10lb). W tym przypadku należy wybrać                   
otwory „5lb”. 

Jak widać na schemacie, istnieją pewne wytyczne. 

Pamiętaj, aby umieścić plastikowe płaskie podkładki M8 pomiędzy częściami z blachy i 
zrobić to samo z dwoma tulejami. Umieść kołnierz tulei (z prawej i lewej strony) w 



 

bison-gear.com  Strona 11 z 25 
 

podłużnym otworze i zmontuj dwie części uchwytu zbiornika na butlę gazową. Skręć je ze 
sobą za pomocą elementów złącznych pokazanych na schemacie. 

Podczas dokręcania śrub M8 sprawdź, czy części mogą się obracać. Dokręć śruby w taki 
sposób, aby podczas obracania części wyczuwalny był lekki opór. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 12 z 25 
 

 

Widok po zmontowaniu: 

 

 

 

 

 

 

 

Teraz należy zamontować górny uchwyt. Dla tej konfiguracji wybierz uchwyt górny 5lb 
(oznaczony „5lb”). Zmontuj go zgodnie ze schematem na stronie 13. 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 13 z 25 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 14 z 25 
 

Ostatnią rzeczą jest dostosowanie uchwytu zbiornika do wymiarów posiadanego zbiornika 
gazu. 

Butla gazowa powinna pewnie trzymać się w uchwycie i w żadnym 
wypadku nie może z niego wypaść.  

Po zamknięciu uchwytu zbiornik gazu powinien być lekko ściśnięty. Aby dopasować uchwyt 
do średnicy zbiornika, należy użyć 6 śrub (trzech po lewej i trzech po prawej stronie). Śruby 
powinny być tylko wstępnie przykręcone – zgodnie z instrukcją. 

Odległość pomiędzy zderzakami powinna być mniejsza niż średnica zbiornika. 

Przesuń części, dokręć śruby i sprawdź, czy zbiornik gazu dobrze się trzyma (butla gazowa i 
uchwyt nie mogą być rozdzielone). Jeśli nie jest to właściwe, wykonaj procedurę ponownie, 
aż warunek zostanie spełniony. Pamiętaj, że butla gazowa musi przylegać do wszystkich 
czterech zderzaków. Dodatkowo można zmienić pozycję zatrzasków (zalecana jest pozycja 
z górnego schematu), aby nieco skompresować zbiornik gazu. W razie potrzeby można 
wybrać inne otwory 



 

bison-gear.com  Strona 15 z 25 
 

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 16 z 25 
 

Dostosuj górny uchwyt zbiornika do wysokości butli gazowej. Umieść zbiornik gazu w 
uchwycie i zamknij zatrzaski. Przesuń górny uchwyt i oprzyj go na zbiorniku gazu. Dokręć 
śruby. Przesuń górny wspornik i oprzyj go na zbiorniku gazu. Górny wspornik powinien 
zabezpieczać butlę gazową przed wypadnięciem.  

 

 

Zestaw zawiera pakiet montażowy. Zamontuj uchwyt zbiornika (za pomocą 4 śrub M6x16 
oraz nakrętek kołnierzowych) do pojazdu.  

Upewnij się, że wszystko zostało prawidłowo zamontowane, a śruby są dokręcone. Jeśli 
wszystko jest w porządku, Twoja praca została zakończona.  

Po przejechaniu 50 km z produktem sprawdź dokładnie wszystkie śruby i w razie 
potrzeby dokręć je ponownie.  



 

bison-gear.com  Strona 17 z 25 
 

CZĘŚĆ 2 – Konfiguracja uchwytu zbiornika o pojemności 10 lb 

Poniżej znajdziesz schematy przedstawiające sposób montażu uchwytu na zbiornik o 
pojemności 10 funtów. Należy dokładnie przestrzegać instrukcji oraz podążać bezpośrednio 
za wskazówkami. 

 

 

  



 

bison-gear.com  Strona 18 z 25 
 

 

 

 

Teraz możesz złożyć te części razem. Poniżej znajduje się schemat, który pokazuje, jak to 
zrobić. Zanim zaczniesz, zbierz wszystkie elementy złączne, których będziesz potrzebować 
w następnym kroku.  

Jest to najtrudniejsza część montażu. 

Części mają znaczniki nad otworami (5lb oraz 10lb). W tym przypadku należy wybrać                   
otwory „10lb”. 

Jak widać na schemacie, istnieją pewne wytyczne. Pamiętaj, aby umieścić plastikowe 
płaskie podkładki M8 pomiędzy częściami z blachy i zrobić to samo z dwoma tulejami. 
Umieść kołnierz tulei (z prawej i lewej strony) w podłużnym otworze i zmontuj dwie części 



 

bison-gear.com  Strona 19 z 25 
 

uchwytu zbiornika na butlę gazową. Skręć je ze sobą za pomocą elementów złącznych 
pokazanych na schemacie. 

Podczas dokręcania śrub M8 sprawdź, czy części mogą się obracać. Dokręć śruby w taki 
sposób, aby podczas obracania części wyczuwalny był lekki opór. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 20 z 25 
 

Widok po zmontowaniu: 

 

 

 

 

 

Teraz należy zamontować górny uchwyt. Dla tej konfiguracji wybierz uchwyt górny 10lb 
(oznaczony „10lb”). Zmontuj go zgodnie ze schematem na stronie 21. 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 21 z 25 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 22 z 25 
 

Ostatnią rzeczą jest dostosowanie uchwytu zbiornika do wymiarów posiadanego zbiornika 
gazu. 

Butla gazowa powinna pewnie trzymać się w uchwycie i w żadnym 
wypadku nie może z niego wypaść.  

Po zamknięciu uchwytu zbiornik gazu powinien być lekko ściśnięty. Aby dopasować uchwyt 
do średnicy zbiornika, należy użyć 6 śrub (trzech po lewej i trzech po prawej stronie). Śruby 
powinny być tylko wstępnie przykręcone – zgodnie z instrukcją. 

Odległość pomiędzy zderzakami powinna być mniejsza niż średnica zbiornika. 

Przesuń części, dokręć śruby i sprawdź, czy zbiornik gazu dobrze się trzyma (butla gazowa i 
uchwyt nie mogą być rozdzielone). Jeśli nie jest to właściwe, wykonaj procedurę ponownie, 
aż warunek zostanie spełniony. Pamiętaj, że butla gazowa musi przylegać do wszystkich 
czterech zderzaków. 

Dodatkowo można zmienić pozycję zatrzasków (zalecana jest pozycja z górnego schematu), 
aby nieco skompresować zbiornik gazu. W razie potrzeby można wybrać inne otwory. 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 23 z 25 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 24 z 25 
 

Dostosuj górny uchwyt zbiornika do wysokości butli gazowej. Umieść zbiornik gazu w 
uchwycie i zamknij zatrzaski. Przesuń górny uchwyt i oprzyj go na zbiorniku gazu. Dokręć 
śruby. Przesuń górny wspornik i oprzyj go na zbiorniku gazu. Górny wspornik powinien 
zabezpieczać butlę gazową przed wypadnięciem.  

 

 

  

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 25 z 25 
 

Zestaw zawiera pakiet montażowy. Zamontuj uchwyt zbiornika za pomocą 4 śrub M6x16 
oraz nakrętek kołnierzowych do pojazdu.  

Upewnij się, że wszystko zostało prawidłowo zamontowane, a śruby są dokręcone. Jeśli 
wszystko jest w porządku, Twoja praca została zakończona.  

Po przejechaniu 50 km z produktem sprawdź dokładnie wszystkie śruby i w razie 
potrzeby dokręć je ponownie.  

 

Dobrej zabawy z produktem od Bison Gear! 

 
Email: contact@bison-gear.com  

Telefon: +48 505 642 981 

 


